

SCRISOARE DE INTENȚIE

Osoian Cristiana Iulia

Stimați membri SRATI,

Vă adresez această scrisoare de intenție pentru a-mi exprima interesul de a candida ca reprezentant al medicilor rezidenți în cadrul Senatului Societății Române de Anestezie și Terapie Intensivă în mandatul 2023-2024.

Sunt medic rezident Anestezie și Terapie Intensivă anul III și student doctorand în anul I în cadrul Universității de Medicină și Farmacie „Iuliu Hațieganu” Cluj-Napoca. Îmi desfășor activitatea de cercetare sub coordonarea Prof. Dr. Ionescu Daniela în domeniul optimizării perioperatorii a pacientului, iar în același timp sunt implicată în calitate de cadru didactic asociat la catedra ATI 1 a aceleiași universități.

Pe parcursul studenției și al rezidențiatului am fost implicată în numeroase programe de voluntariat cu ocazia cărora mi-am dezvoltat atât calitățile medicale cât și cele sociale, de comunicare și lucrul în echipă.

Ca reprezentant al medicilor rezidenți în cadrul senatului SRATI îmi doresc să fiu un liant între colegii mei rezidenți și SRATI, asigurând o comunicare eficientă, și, totodată, cunoscând nevoile ca medic rezident, să găsesc împreună cu ceilalți membri ai senatului modalități prin care SRATI poate facilita acest proces de învățare. Îmi propun să lucrez îndeaproape cu colegii mei pentru a dezvolta programe și inițiative care să încurajeze dezvoltarea profesională și să promoveze cele mai bune practici în domeniu. Totodată, deoarece pentru mine pasiunea pentru ATI s-a născut încă din studenție, îmi doresc să dezvoltăm proiecte sub forma workshop-urilor și a prezentărilor teoretice sub egida SRATI prin care să creștem vizibilitatea acestei specialități în cadrul studenților.

În încheiere aș dori să îmi exprim entuziasmul și angajamentul de a face parte din Senatul SRATI, să fiu un reprezentant valoros al medicilor rezidenți din cadrul acestei societăți și să îmi aduc contribuția la dezvoltarea acestei specialități medicale. În speranța că motivația și expertiza personală pot aduce un plus de valoare echipei, vă rog să îmi acordați votul de încredere în cadrul Adunării Generale SRATI.

Cu respect,
OSOIAN Cristiana Iulia